[lepeTBOpEHHA
IMEHOBAHMX Yncen

1.MNMpurapan!

1m=100 cm 1aM=10cwm 1ron=60x8
1m=10 gm tnoba=24ron 1rpu=100k.




Yrcna, AKi OTPUMYEMO NMPU BUMIPHOBAHHI
BEJ/IMYMH, HA3MBaKOTb
IMEHOBAHUMM YUCIAMM.

3 CM 1 AM 2 CM
npocre CK/1agHe
IMEHOBaHe IMEHOBaHe

YACJIO HYACJIO




[lepeTBOpeHHA IMEHOBAHUX YUCE

1AM 5 cM=15 M

1 am - ue 10 cM, a B HacC Wwe
5 cM (10cmM+5CcM); pa3om 15 cm




[lepeTBOpEeHHA IMEHOBaHMUX YUCEN

18cmM =1 aM 8 CM

1 aM - ue 10 cm, oTKe, N0BKMHA
18 CM MICTUTb CTIJIbKM AM, CKIJIbKM!
AecATKiB y umchi 18. Y umcni 18 MaemMo
1 necaTtokK, 3Ha4nTb B 18 CM MICTUTHLCA
1 AM Ta e 8 CM.




[loBTOpMU:

19cmM =1AM 9 M
17 cm=10M 7 cM

20cm = 2 M

1aM2cm =12 CcMm
1aMm4cm =14 c™Mm

\




BMKOHau ycHo
3aBAaHHA 213 vy
NAPYYHUKY C. 124-125




3aBaaHHA 415 Ha c. 125 BUKOHaU y 30LWINTI
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B MopisHsai.

1M 1AM iron. 1xB 1am2cm’ 12 ¢cMm

temC)1am 1 noba’ 24 ron 2M4 oM 24 om

1M ' 1cMm 60xe  1ron 2am5Scm’ 30 cm




